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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

Grupo |

Deverado ser anulados todos os itens com resposta de leitura ambigua (letra confusa,
por exemplo) e todos os itens em que o0 examinando dé mais do que uma resposta.

As respostas certas sdo as seguintes:

Questoes |1 | 2 7
Versio1l [A|C|C|C|C|B|D
Versao2 (D | A B

Grupo Il

Critérios gerais

1. Se o0 examinando se enganar na identificacao do item a que esta a responder, ou se a omitir,
mas, pela resolugdo apresentada, for possivel identifica-lo inequivocamente, a resposta
deve ser vista e classificada.

2. Se o0 examinando apresentar mais do que uma resposta a um item, e nio indicar, de forma
inequivoca, a que pretende que seja classificada, deve ser vista e classificada apenas a que
se encontra em primeiro lugar, na folha de resposta.

3. As cotagbes a atribuir as respostas dos examinandos sao expressas obrigatoriamente em
nameros inteiros.

4. Num item em que a respectiva resolu¢do exija calculos e/ou justifica¢des, a cotacado a

atribuir deve estar de acordo com o seguinte critério:

+ Se o0 examinando se limitar a apresentar o resultado final, a cotagédo deve ser de 0 (zero)
pontos.

+ Se o examinando n&o se limitar a apresentar o resultado final, a cotacao deve ser a soma
algébrica das cotagdes atribuidas a cada etapa, de acordo com o disposto nos pontos 6,
7, 8 e 9 destes critérios gerais, € das desvalorizagdes previstas nos pontos 10 e 11
destes critérios gerais. Se a soma for negativa, a cotacao a atribuir & de 0 (zero) pontos.

5. Alguns itens da prova podem ser correctamente resolvidos por mais do que um processo.
Sempre que o examinando utilizar um processo de resolugdo ndo contemplado nos critérios
especificos, cabera ao professor classificador adoptar um critério de distribuicdo da cotagéo
que julgue adequado e utiliza-lo em situagdes idénticas. Salienta-se que deve ser aceite
qualquer processo cientificamente correcto, mesmo que envolva conhecimentos nao
contemplados no programa da disciplina.
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6. A cotagédo de cada item estd subdividida pelas etapas que o examinando deve percorrer
para o resolver.

6.1. Em cada etapa, a cotagéo indicada € a maxima a atribuir.

6.2. O classificador ndo pode subdividir, em cotac¢des parcelares, a cotagdo atribuida a

cada etapa.

Caso uma etapa envolva um unico passo, testando apenas o conhecimento de um sé

conceito ou propriedade, e a sua resolugdo nao esteja completamente correcta, deve

ser atribuida a cotacéo de 0 (zero) pontos.

Caso uma etapa envolva mais do que um passo (por exemplo, o calculo da derivada

de uma funcgéo, a resolugdo de uma equagdo, a obtencdo de uma expressdo em

funcdo de uma variavel, etc.) e a sua resolugdo esteja incompleta, ou contenha

incorrecgbes, a cotacao a atribuir deve estar de acordo com o grau de incompletude

el/ou a gravidade dos erros cometidos. Por exemplo:

* erros de contas ocasionais devem ser desvalorizados em um ponto;

» erros que revelem desconhecimento de conceitos, regras ou propriedades devem
ser desvalorizados em, pelo menos, metade da cotacdo da etapa;

» transposicdes erradas de dados do enunciado devem ser desvalorizadas em um
ponto, desde que o grau de dificuldade da etapa n&do diminua;

» transposicdes erradas de dados do enunciado devem ser desvalorizadas em, pelo
menos, metade da cotagdo da etapa, caso o grau de dificuldade da etapa diminua.

6.3. Nas etapas cuja cotacdo se encontra discriminada por niveis de desempenho, o
classificador deve enquadrar a resposta do examinando numa das descricdes
apresentadas. O classificador ndo pode atribuir uma cotagédo diferente das indicadas.

6.4. No caso de o examinando cometer um erro numa das etapas, as etapas subsequentes
devem merecer a respectiva cotagdo, desde que o grau de dificuldade ndo tenha
diminuido, e o examinando as execute correctamente, de acordo com o erro que
cometeu.

6.5. Caso o examinando cometa, numa etapa, um erro que diminua o grau de dificuldade
das etapas subsequentes, cabe ao classificador decidir a cotagdo maxima a atribuir a
cada uma destas etapas. Em particular, se, devido a um erro cometido pelo
examinando, o grau de dificuldade das etapas seguintes diminuir significativamente, a
cotagdo maxima a atribuir a cada uma delas ndo devera exceder metade da cotagéo
indicada.

6.6. Pode acontecer que o examinando, ao resolver um item, ndo percorra explicitamente
todas as etapas previstas nos critérios especificos. Todas as etapas nao percorridas
explicitamente pelo examinando, mas cuja utilizacdo e/ou conhecimento estejam
inequivocamente implicitos na resolucao do item, devem receber a cotacdo indicada.

7. Quando, num item, € pedida uma forma especifica de apresentagéo do resultado final (por
exemplo, «em minutos», «em percentagem», etc.), este deve ser apresentado na forma
pedida. Se o resultado final apresentado pelo examinando nao respeitar a forma pedida no
enunciado (por exemplo, se o enunciado pedir o resultado em minutos, e o0 examinando o
apresentar em horas), devem ser atribuidos 0 (zero) pontos a etapa correspondente ao
resultado final. No entanto, a cotagdo nédo deve ser desvalorizada caso o examinando nao
indiqgue a unidade em que é pedido o resultado (por exemplo, se o resultado final for 12
minutos, ou 12 metros, € 0 examinando escrever simplesmente 12, ndo se deve aplicar
nenhuma desvalorizacdo). Se nado for pedida aproximagdo para o resultado final, o
examinando deve apresentar o valor exacto. Se o examinando apresentar, como resultado
final, uma aproximacao do valor exacto, deve ser aplicada uma desvalorizagdo de 1 ponto
na cotagdo a atribuir a etapa correspondente ao resultado final.
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8. O examinando deve respeitar sempre a instrucdo relativa a apresentacdo de todos os
calculos e de todas as justificagdes. Se, numa etapa, o examinando ndo respeitar esta
instrugéo, apresentando algo (valor, quadro, tabela, grafico, etc.) que ndo resulte de trabalho
anterior, deve ser atribuida a cotagdo de 0 (zero) pontos a essa etapa. Todas as etapas
subsequentes que dela dependam devem ser igualmente cotadas com 0 (zero) pontos.

9. O examinando deve respeitar sempre qualquer instrugdo relativa ao método a utilizar na
resolugdo de um item (por exemplo, «sem recorrer a calculadora», «equacione o problemay,
«resolva graficamente», etc.). Na resolucdo apresentada pelo examinando, deve ser
inequivoco, pela apresentagdo de todos os calculos e de todas as justificagdes, o
cumprimento da instrugdo. Se tal ndo acontecer, considera-se que o examinando n&o
respeitou a instrucdo. A etapa em que se da o desrespeito e todas as subsequentes que
dela dependam devem ser cotadas com 0O (zero) pontos.

10. Se, na resolucdo de um item, o examinando utilizar simbologia, ou escrever uma expressao,
inequivocamente incorrecta do ponto de vista formal (por exemplo, se escrever o simbolo de
igualdade onde deveria estar o simbolo de equivaléncia), a cotacéo total a atribuir ao item
deve ser desvalorizada em um ponto. Esta desvalorizagdo ndo se aplica no caso em que
tais incorrecgfes ocorram apenas em etapas cotadas com 0 (zero) pontos, nem a eventuais
utilizagbes do simbolo de igualdade, onde, em rigor, deveria estar o simbolo de igualdade
aproximada.

11. Existem itens em cujo enunciado € dada uma instrucao relativa ao nimero minimo de casas
decimais que o0 examinando deve conservar sempre que, em calculos intermédios, proceder
a arredondamentos. Indicam-se, a seguir, as desvaloriza¢cbes a aplicar, na cotacao total a
atribuir ao item, em caso de desrespeito dessa instrugdo e/ou de arredondamentos mal
efectuados.

Todos os valores intermédios estdo de acordo com a instrugdo, mas existe,
pelo menos, um valor intermédio mal arredondado...............cccccoo -1 ponto

Todos os valores intermédios estdo bem arredondados, mas existe, pelo
menos, um que ndo esta de acordo com @ INSrUGA0. .........ceiiiiiiiiiiieeeiiiieee e -1 ponto

Existe, pelo menos, um valor intermédio mal arredondado e existe, pelo
menos, um que n&o esta de acordo com @ iNStrUGAO .........cooviiiiiiiiiieriiiiiieeeee e -2 pontos
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Critérios especificos

LS 10
(cis %)6— CUS T et et et et et e ete e eae e e aeeemeeemeeem et ante e teeeaeeeaeeemeeaneeanteanneenneenneens 1
CLS T = — L oo 1
Simplificac80 dO NUMETAdON ........c.ceiiiiiiiiiie e 1
13 Lo SRR 4

Indicacdo da multiplicacdo de ambos os termos

da fracGa0 POr 3 — T woveveiiiieieeee e 1
Calculo do NOVO NUMETadOr ........ccueviiiiieiiieeiie e 1
Calculo do novo denominador ...........cceeiieerieeiiie e 1
Simplificac8o da fraCCa0 ..........ccceeiiiiiieeiie e 1
Escrita na forma trigonometrica.............oooviiiiiiiii e 3
MOAUIO ... 1
AFQUMENTO ... 1
Escritanaforma pcis @ ..o 1
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1 11

Representacao das duas circunferéncias (vernota1) ...........cccccceiiiineennne 2

Representacao das duas semi-rectas (vernota2) .......occooviiiiiiiiiiiiiii, 2

Indicagdo da regido pedida, com a fronteira a cheio e o interior

sombreado (VEr Nota 3) ... 3
Determinacéo da area pedida ...........cccciiiiiiiiiiiiii e 4
Area da coroa GirCUIAr ..............cccoveueveeeeeeeeeeeeeeeeeeenn 2
DIVISEO PO 4 i 2

Notas:

1. A cotagdo deve ser atribuida de acordo com os seguintes niveis de
desempenho:

Representacao correcta: duas circunferéncias com centro na
origem, com indicagéo dos respectivos raios (ou onde o raio de
uma seja 0 dobro do raio da OUtra) ........ccccoiiiiiiiiiiiee e 2

Representacao de duas circunferéncias com centro na origem,
sem indicacdo dos respectivos raios e onde o raio de uma nao
seja 0 dobro do raio da OULra .......cccevviiiiii e 1

OULras SIUAGOES .......eeiiiiiiiiee ittt e et e e e eeeeaes 0

2. A cotacdo deve ser atribuida de acordo com os seguintes niveis de
desempenho:

Representacdo correcta: bissectriz do segundo quadrante e
bissectriz do terceiro quadrante ..o 2

Representacado de duas semi-rectas, uma contida no segundo
quadrante e outra no terceiro, mas em que pelo menos uma
delas nao é a bissectriz do respectivo quadrante ............cccccooiiiiiiiennn. 1

OULras SIUAGOES .......eeiiiiiiiie ettt et e e e snaeeeeanes 0

3. A cotacdo desta etapa sé deve ser atribuida se nenhuma das etapas
anteriores tiver sido cotada com 0 (zero) pontos e se a regido sombreada for
a regido contida nos segundo e terceiro quadrantes e limitada pelas duas
circunferéncias e pelas duas semi-rectas.
Se a fronteira ndo estiver representada a cheio, a cotagéo desta etapa deve
ser desvalorizada em 1 ponto.
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720 10

Expresséo que da o nimero pedido (vernota 1)...........ccccccooviieniiiiieiiiiee e, 9
NUMero pedido (VEr NOtA 2)...........cccuiiiiiiiii e 1
Notas:

1. Indicam-se a seguir possiveis respostas do examinando, no que respeita a
escrita da expressao, com a respectiva cotagéo a atribuir.

5 X 4 X3 (0UEQUIVAIENTE) ..o 9
6 X5 X4 X3 (0UEQUIVAIENEE) ......ovveeieeiieciecieeee e 5
5 X 4 X4 (0UEQUIVAIENTE) ..o 5
6 X 5 X4 (0UEQUIVAIENTE) .......coeviiiiiieecee e 5
OULTas SIUAGOES ........oeeiiiiiiieiiiiie ettt e e st e e e sntee e e e snaeeaeanes 0

2. A pontuacao relativa a esta etapa s6 pode ser atribuida se a primeira etapa
nao tiver sido cotada com 0 (zero) pontos.

V.S.F.F.
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720 10

Expresséo que da a probabilidade (vernotas 1 e 2)............cccovevviiveiicieeeenen. 9
Resultado na forma de fracgao irredutivel (ver nota 3)............cccccoevviiiiiiiineeee 1
Notas:

1. Indicam-se a seguir possiveis respostas do examinando, no que respeita a
escrita da expressao, com a respectiva cotagéo a atribuir.

~ , 12 .
1.° caso: Fracgdes com denominador C5 (ou equivalente) e com
numerador igual a:

6 (OU €QUIVAIENTE) ......eviiiieieeeeee e 9
12 (0U €QUIVAIENTE) ... 6
Oty (OU EQUIVAIBNTE) ... eeeeeenn 3
OULTas SIUAGOES ........oeeiiiiiiee ittt e e et e e e st e e e sntae e e e snneeeeanes 2

~ . 12 .
2.° caso: Fracgbes com denominador As (ou equivalente) e com
numerador igual a:

12 (0U €QUIVAIENTE) ... 9
6 (OU EQUIVAIENTE) ... 6
0 Ay (OU EQUIVAIBNLE) «..vveoveoeeeeeeeeeeee e 3
OULTas SITUAGOES .......ooeeiiiiiie e et e et e e e st e e e snbeee e e snneeaeanes 2

3.° caso: Fracgées com denominador 18 (ou equivalente) e com
numerador igual a:

6 (OU EQUIVAIENTE) ... 4
OULras SIUAGOES .......coovuiiiiiieiiie ettt 0
4.° caso: Fracgbes com outros denominadores ............ccocceeveieriiienieenneene 0

2. Se o0 examinando indicar apenas 0 numero de casos possiveis € 0 humero
de casos favoraveis, mas nao escrever a fraccao, deverd ser atribuido
menos 1 ponto do que nas situag¢des atras referidas.

3. A pontuacéo relativa a esta etapa sé pode ser atribuida se a primeira etapa
nao tiver sido cotada com 0 (zero) pontos.

4. O examinando pode apresentar directamente o resultado 1/11,
acompanhado de uma justificacao do tipo: «escolhido um dos dois vértices,
existem onze casos possiveis para o outro, dos quais s6 um é favoravel,
que é o que esta na mesma aresta lateral».
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B 12

Apresenta-se a seguir um exemplo de resposta:

No contexto da situagdo descrita, P(B | A) significa «probabilidade de a segunda
bola extraida ser branca, sabendo que a primeira bola extraida foi preta».

Do facto de essa probabilidade ser % , decorre que, apos a extracgdo de uma

bola preta, ficaram, na caixa, tantas bolas pretas como brancas. Portanto, ficaram
na caixa dez bolas pretas.

Podemos assim concluir que, inicialmente, havia onze bolas pretas na caixa.

Tal como o exemplo atras ilustra, para que a composi¢cao possa ser considerada
completa devera contemplar explicitamente os seguintes pontos:

+ 0 significado de P(B | A), no contexto da situagéo descrita;

+ a explicacdo correcta de que, apés a primeira extracgdo, ficaram, na caixa,
tantas bolas pretas como brancas;

* aconclusao de que, inicialmente, havia onze bolas pretas na caixa.

A cotacgdo deve ser atribuida de acordo com o seguinte critério:

A composicao contempla 0S trés PONTOS ........ccoiiiiiiiiiiiiiii e 12
A composicao contempla doiS PONTOS .......c..ueiiiiiiiiiii e 8
A composicao contempla Um PONTO .........ueeiiiiiiiie e 4
Nota:

Se o0 examinando apresentar o numero pedido (11), mas nao respeitar a instrugédo
de elaborar uma composicdo, deverdo ser atribuidos 0 (zero) pontos a sua
resposta.

V.S.F.F.
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A resposta do examinando deve ser classificada de acordo com os seguintes
niveis de desempenho:

O examinando escreve uma expressao correcta para a area do tridangulo,

~ . 2zxe’” xe ™
em fungdo de x | porexemplo: — 9  ou 2 X —5 )
simplifica-a correctamente, obtendo a expressédo do enunciado ........................ 14

O examinando escreve uma expressdo correcta para a area do triangulo,
em fungdo de =, mas ndo a simplifica, ou simplifica-a incorrectamente ........... 12

O examinando ndo escreve uma expressdo correcta para a area do
triangulo, em fungdo de x, mas ha evidéncia de ter identificado
correctamente asuabaseeasuaaltura ... 8

O examinando ndo escreve uma expressdo correcta para a area do
triangulo, em fungdo de x, mas ha evidéncia de ter identificado
correctamente apenas a sua base ou apenas a sua altura ..............cccccceeeis 4
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L 14

Determinar A’ () ..o 5
Evidenciar a intengdo de calcular A’(x) ..o 1
Derivada de €77 ... 1
Restantes calculos ... 3

Determinar 0 Zero de A’ ... 3
Escrever aequagdo A'() = 0 .o, 1
Resolver a equagdo A'() = 0 .o, 2

Estudo do sinal de A’ e consequente conclus&o (estudo que

pode ser apresentado por meio de um qQuUAdIo) ........ccvvviieeeeeiiiiiiieiee e 4
Primeira linha do quadro (vernota 1) ............ccccocoiiiiniiienne. 2
Sinalde A’ oo, 1
Relagao entre o sinalde A’ e a monotoniade A ..................... 1

A(l)=e™! ou A1) = % (VErnota 2) ........ococooviiiniicnecneeas 2

Notas:

1. A primeira linha do quadro deve ser cotada de acordo com o seguinte
critério:

Primeira linha correcta (indicagdo do zero da derivada e
indicagdo correcta do dominio, de 0 @ —+ 00) .oociveiiiiiiiieiice e 2

OULIas SIUAGOES .......eeeeiiiiiiie it e et e e s e et e e e snbeeeeanes 0

2. Se 0 examinando nao apresentar o valor exacto como resposta final, a sua
resposta devera ser desvalorizada em 1 ponto.

V.S.F.F.
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Referir a continuidade de G ........ooveiiiiiiiiii 2
Concluir que o grafico de g néo tem assimptotas verticais ............cccoceveenies 2
Provar que o gréfico de g n&o tem assimptotas néo verticais,
(o [UE= T o (o T e e o RSO S 5
. g(x) .
lim = M f(Z) e 1
r——+00 T .T—>+oof( )
HM f(2) = 4 00 oo, 2
r—+400
Conclusdo (nao existe assimptota ndo vertical) ............cccveeeeenn. 2
ou
HM (X)) = 4 00 o 1
r—400
Conclusao (néo existe assimptota horizontal) .................ccceee. 1
) g(x) .
Im === 1M f(Z) oo 1
r—+o0 L :L'—>+oof($)
HM f(Z) = 4 00 oo 1
r—400
Conclusao (néo existe assimptota obliqua) .........ccccceviieiineenns 1

Provar que o grafico de g n&o tem assimptotas néo verticais,

Lo [UE= T o (o T e o @ PSPPSR 5
. T .
lim 9@) _ HM f(2) oo 1
z——00 L T——00
HM f(Z) = — 00 oo 2
r——00
Conclusdo (nao existe assimptota nao vertical) ...........ccccoeeeeeens 2
ou
HM () = 4 00 o 1
T——00
Conclusao (néo existe assimptota horizontal) .................ccceee. 1
. T .
lim @) HM f(2) oo, 1
z——00 L T——00
HM f(Z) = — 00 oo 1
r——00
Conclusao (ndo existe assimptota obliqua) .........ccccceeveiieeiiiiennns 1
Nota:

Se o examinando se limitar a verificar o resultado para casos particulares, a
cotacao a atribuir deve ser de 0 (zero) pontos.
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2R 14

CalCUIAr A(0) wevreeeieeeeeeee e 4
Substituir © Por O ...c.ooveeeeiiceece e 1
a(0) = % .................................................................................... 3
Identificar o pedido com sen [a(0)]  (ver nota 1) ..., 7
Resposta final (ver notas 2 € 3) ..o 3
Notas:

1. Se o valor obtido para a(O), na etapa anterior, for % ou qualquer outro

valor que ndo seja amplitude de um angulo agudo, esta etapa deve ser
cotada com O (zero) pontos.

2. A pontuacéo relativa a esta etapa s6 pode ser atribuida se as duas etapas
anteriores estiverem correctas.

3. A pontuacao relativa a esta etapa deve ser desvalorizada se o examinando
ndo apresentar o valor exacto como resposta final. Essa desvalorizagéo
devera ser de:

. 3 .
* 1 ponto, se 0 examinando apresentar o valor 5 e, em seguida, um
seu valor aproximado;

. 3
» 2 pontos, se o examinando ndo apresentar o valor 5 apresentando

. . T
directamente um valor aproximado de sen 3 -

V.S.F.F.
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6.2.

.................................................................................................................... 14

Equacionar o problema (a(t) = %) (vernota1) .......ccocovveveveiren, 6
RESOIVEN @ EQUAGAD ...ttt ettt e e e e s e e e e 7
a(t):% S 08 (/9,8 1) =0 oo 1
Concluirque /9,8t = % ....................................................... 5
. 7T
I S e 1
Concluir que t 5798
Resposta final (£ = 0,5) (VErnota2) ..., 1
Notas:

1. Qualquer equagdo que ndo seja equivalente a a(t) = % deve ser
cotada com 0 (zero) pontos.

2. Se o examinando nao apresentar o resultado arredondado as décimas, a
cotacao a atribuir a esta etapa devera ser de 0 (zero) pontos.

3. Se, na sua resolugdo, o examinando obtiver uma equagdo impossivel
(como, por exemplo, cos(\/ 9,8 t) = 3) e, ndo a reconhecendo como tal,

prosseguir a resolucdo da mesma, todas as etapas subsequentes devem
ser cotadas com 0 (zero) pontos.
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s aREEEEEEEE AN RREEEEEEEEA AR RRRREEErEaanaan 14

Determinar 0 MAXIMO A€ f ..vovoviiiiiiciiiciece e 5
Apresentar o grafico correcto, no seu dominio [1,2] .......c.ccc....... 1
Assinalar no grafico o ponto de ordenada maxima........................ 2
Indicar o maximo (ver nota).............ccccooviiieiiiiie e 2

Referir que ominimode f € 1 .o 2

Determinar os valores pedidos ..o, 7
Concluirque a+b=4 e 1297a + b=5 .cecvveeeenene.. 3
ReSOIVEr 0 SiStEMA ......oevviiiiiiii 2

Apresentar os valores de a e de b arredondados

AS CENTESIMAS ...oiiiiiiiii et 2 (1+1)
ou
Conclui - L 3
oncluirque a = T R
Apresentar o valor de a arredondado as centésimas ................. 1
CONCIUIr QUE B =4 — @ oo, 2
Apresentar o valor de b arredondado as centésimas .................. 1
Nota:

Aceita-se qualquer valor que pertenga ao intervalo [1,2965; 1,2971].
Qualquer valor fora deste intervalo deve ser cotado com 0 (zero) pontos.
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EXAMES NACIONAIS DO ENSINO SECUNDARIO, 2006 — 1.2 FASE GRELHA DE CLASSIFICAGAO DE MATEMATICA (C6d. 635)

Grupo | Grupo Il
Cédigo Nimero Versio TOTAL
Confidencial | Convencional da Da
da Escola daProva | Prova | 4 2. . | 4 5. 6. 7. o |1 12| 24 | 22, | 3 | 41 | 42 | 5 | 64 | 62 | 7. | 1o PROVA
(63) (137) (200)
9) 9) 9) (9) 9) 9) 9) (10) | (11) | (10) | (10) | (12) | (14) | (14) | (14) | (14) | (14) | (14)

Data / / O Professor Classificador




